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1. Direction of Country
Would you say things in this country today are...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Generally headed in the right direction 25% 26% 25% 23% 38% 25% 46% 26% 20% 20% 27% 22% 27%

Off on the wrong track 66% 67% 64% 68% 50% 65% 44% 65% 69% 74% 64% 70% 62%

Not sure 9% 7% 11% 9% 12% 10% 10% 9% 11% 6% 9% 8% 11%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,590) (738) (852) (1,152) (169) (183) (177) (334) (635) (444) (588) (464) (410)

2024 Vote Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Generally headed in the right direction 25% 23% 29% 19% 26% 29% 27% 19% 29% 25% 14% 29%

Off on the wrong track 66% 66% 64% 73% 60% 65% 63% 70% 63% 66% 73% 63%

Not sure 9% 11% 7% 8% 14% 6% 10% 10% 7% 10% 12% 8%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 101% 99% 100%

Unweighted N (1,590) (805) (659) (518) (479) (541) (608) (473) (509) (787) (159) (644)
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2. Attention to 2024 Election
How much attention were you paying to the 2024 election campaign for president in the leadup to the election?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

A lot 67% 71% 63% 70% 53% 62% 57% 56% 69% 79% 61% 67% 78%

Some 24% 21% 27% 21% 33% 30% 31% 33% 22% 15% 27% 26% 19%

Only a little 7% 6% 8% 7% 9% 4% 10% 8% 7% 4% 10% 6% 3%

None at all 2% 2% 2% 1% 4% 4% 2% 3% 2% 1% 3% 1% 1%

Totals 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 101%

Unweighted N (1,588) (737) (851) (1,151) (168) (183) (177) (334) (634) (443) (588) (462) (410)

2024 Vote Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

A lot 67% 69% 69% 76% 56% 75% 68% 60% 73% 67% 50% 72%

Some 24% 23% 25% 18% 30% 20% 23% 29% 21% 23% 35% 22%

Only a little 7% 7% 5% 5% 10% 5% 7% 8% 5% 7% 10% 6%

None at all 2% 1% 1% 2% 3% 1% 2% 3% 1% 2% 5% 1%

Totals 100% 100% 100% 101% 99% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 101%

Unweighted N (1,588) (803) (659) (517) (479) (540) (608) (473) (507) (787) (159) (642)
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3. Enthusiasm for Voting for President
How enthusiastic were you about voting for president in the 2024 election?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Extremely enthusiastic 46% 46% 45% 49% 32% 38% 32% 37% 47% 60% 44% 46% 48%

Very enthusiastic 23% 23% 22% 22% 27% 25% 29% 20% 24% 20% 22% 23% 25%

Somewhat enthusiastic 16% 15% 17% 14% 20% 19% 22% 22% 14% 8% 18% 15% 15%

Not too enthusiastic 8% 8% 8% 8% 9% 8% 5% 10% 8% 8% 9% 8% 7%

Not at all enthusiastic 7% 7% 7% 6% 11% 9% 11% 11% 6% 4% 8% 7% 6%

Totals 100% 99% 99% 99% 99% 99% 99% 100% 99% 100% 101% 99% 101%

Unweighted N (1,589) (737) (852) (1,151) (169) (183) (177) (334) (634) (444) (588) (464) (409)

2024 Vote Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Extremely enthusiastic 46% 42% 55% 47% 32% 60% 45% 32% 59% 42% 21% 58%

Very enthusiastic 23% 27% 21% 25% 23% 22% 27% 19% 22% 26% 16% 22%

Somewhat enthusiastic 16% 16% 16% 14% 22% 10% 15% 23% 10% 16% 30% 11%

Not too enthusiastic 8% 8% 7% 4% 12% 6% 6% 12% 7% 7% 16% 7%

Not at all enthusiastic 7% 7% 2% 10% 12% 2% 7% 14% 2% 9% 17% 2%

Totals 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,589) (805) (658) (518) (479) (540) (608) (472) (509) (787) (159) (643)
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4. Vote Method in 2024
In the 2024 general election, how did you cast your ballot?
Asked of people who voted in the 2024 general election

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

By voting at your assigned polling place or vote
center on Election Day 35% 39% 31% 36% 41% 30% 47% 41% 34% 23% 37% 34% 31%

By filling out a vote-by-mail ballot at home and
mailing it 21% 19% 22% 20% 19% 24% 14% 17% 20% 29% 22% 20% 19%

By dropping off a vote-by-mail ballot at a
polling place or vote center on Election Day 4% 4% 5% 4% 4% 10% 9% 4% 4% 2% 5% 3% 5%

By voting at a staffed polling place or vote
center before Election Day 29% 28% 30% 29% 28% 23% 21% 23% 32% 33% 26% 32% 28%

By dropping a vote-by-mail ballot in an
unstaffed secure ballot drop box 11% 11% 12% 11% 8% 13% 7% 15% 10% 12% 8% 11% 16%

Not sure 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 98% 100% 99%

Unweighted N (1,530) (707) (823) (1,111) (160) (175) (161) (322) (607) (440) (546) (453) (408)

2024 Vote Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

By voting at your assigned polling place or vote
center on Election Day 35% 29% 40% 28% 35% 39% 31% 33% 39% 31% 33% 39%

By filling out a vote-by-mail ballot at home and
mailing it 21% 26% 16% 29% 21% 15% 25% 21% 16% 25% 20% 17%

By dropping off a vote-by-mail ballot at a
polling place or vote center on Election Day 4% 3% 5% 5% 4% 4% 4% 5% 4% 4% 8% 3%

By voting at a staffed polling place or vote
center before Election Day 29% 27% 31% 24% 27% 33% 26% 30% 31% 26% 30% 32%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
2024 Vote Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

By dropping a vote-by-mail ballot in an
unstaffed secure ballot drop box 11% 14% 8% 15% 12% 9% 14% 10% 9% 14% 10% 8%

Not sure 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Totals 100% 99% 100% 101% 99% 101% 100% 99% 99% 100% 101% 99%

Unweighted N (1,530) (803) (659) (501) (453) (528) (589) (444) (497) (758) (143) (629)
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5. How Long Waited to Vote in Person
How long did you wait in line at your polling place to vote?
Asked of people who voted in-person in the 2024 election

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

There was no wait 30% 25% 35% 32% 27% 18% 20% 27% 33% 36% 30% 28% 31%

Less than 5 minutes 21% 18% 24% 22% 17% 11% 9% 21% 25% 23% 19% 24% 20%

5-15 minutes 19% 19% 19% 18% 16% 27% 21% 17% 19% 19% 21% 18% 16%

16-30 minutes 14% 18% 10% 13% 17% 15% 16% 17% 13% 11% 13% 16% 15%

31 minutes to 1 hour 12% 14% 9% 10% 18% 19% 25% 14% 7% 8% 13% 9% 14%

More than 1 hour 4% 5% 3% 4% 1% 9% 8% 4% 3% 3% 4% 4% 3%

Don’t remember 1% 0% 1% 0% 4% 1% 1% 2% 0% 0% 1% 1% 1%

Totals 101% 99% 101% 99% 100% 100% 100% 102% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (953) (461) (492) (707) (102) (95) (108) (204) (400) (241) (336) (294) (247)

2024 Vote Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

There was no wait 30% 30% 31% 31% 30% 31% 27% 32% 32% 26% 40% 31%

Less than 5 minutes 21% 22% 20% 18% 22% 20% 21% 22% 19% 22% 22% 19%

5-15 minutes 19% 17% 20% 21% 19% 18% 19% 19% 19% 18% 15% 20%

16-30 minutes 14% 13% 14% 16% 14% 13% 13% 14% 15% 14% 13% 14%

31 minutes to 1 hour 12% 14% 10% 9% 13% 12% 14% 11% 10% 14% 6% 11%

More than 1 hour 4% 3% 4% 3% 2% 6% 5% 3% 4% 4% 3% 4%

Don’t remember 1% 1% 0% 2% 0% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 0%

Totals 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 99% 99%

Unweighted N (953) (439) (476) (258) (277) (381) (321) (272) (360) (412) (89) (452)
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6. Harris Preference
Would you say you mostly voted FOR Kamala Harris or AGAINST Donald Trump?
Asked of people who voted for Kamala Harris in 2024

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

I mostly voted FOR Kamala Harris 60% 54% 65% 53% 81% 66% 69% 53% 60% 61% 64% 56% 61%

I mostly voted AGAINST Donald Trump 40% 46% 35% 47% 19% 34% 31% 46% 40% 39% 35% 44% 39%

Not sure 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 0%

Totals 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (805) (326) (479) (526) (135) (102) (92) (189) (295) (229) (282) (230) (234)

2024 Vote Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

I mostly voted FOR Kamala Harris 60% 60% ∗ 61% 57% 65% 69% 41% ∗ 64% 39% ∗
I mostly voted AGAINST Donald Trump 40% 40% ∗ 39% 43% 32% 31% 58% ∗ 36% 58% ∗
Not sure 0% 0% ∗ 0% 0% 3% 0% 1% ∗ 0% 2% ∗

Totals 100% 100% ∗ 100% 100% 100% 100% 100% ∗ 100% 99% ∗
Unweighted N (805) (805) (0) (470) (273) (42) (566) (216) (23) (726) (51) (28)
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7. Trump Preference
Would you say you mostly voted FOR Donald Trump or AGAINST Kamala Harris?
Asked of people who voted for Donald Trump in 2024

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

I mostly voted FOR Donald Trump 84% 81% 87% 84% ∗ 88% 89% 83% 83% 84% 85% 84% 83%

I mostly voted AGAINST Kamala Harris 15% 18% 11% 15% ∗ 12% 10% 14% 16% 16% 15% 14% 15%

Not sure 1% 1% 2% 1% ∗ 1% 1% 4% 1% 0% 1% 1% 2%

Totals 100% 100% 100% 100% ∗ 101% 100% 101% 100% 100% 101% 99% 100%

Unweighted N (659) (351) (308) (541) (18) (64) (60) (112) (288) (199) (238) (200) (160)

2024 Vote Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

I mostly voted FOR Donald Trump 84% ∗ 84% ∗ 77% 86% ∗ 77% 89% ∗ 68% 88%

I mostly voted AGAINST Kamala Harris 15% ∗ 15% ∗ 20% 13% ∗ 21% 11% ∗ 28% 12%

Not sure 1% ∗ 1% ∗ 3% 0% ∗ 2% 0% ∗ 4% 0%

Totals 100% ∗ 100% ∗ 100% 99% ∗ 100% 100% ∗ 100% 100%

Unweighted N (659) (0) (659) (11) (158) (470) (15) (183) (461) (16) (64) (579)
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8. When Mind Made Up to Vote
When did you make up your mind about if and how you were voting in the 2024 presidential election?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

On Election Day 4% 4% 5% 5% 4% 6% 10% 6% 3% 2% 6% 4% 3%

A few days before the election 3% 2% 4% 3% 1% 3% 9% 4% 3% 1% 3% 4% 2%

A week before the election 3% 3% 3% 2% 4% 6% 3% 6% 1% 2% 4% 2% 3%

A month before the election 8% 9% 8% 6% 13% 11% 10% 12% 7% 5% 10% 6% 7%

In the summer 9% 10% 7% 8% 12% 9% 9% 9% 9% 7% 9% 9% 10%

I knew all along 71% 72% 71% 74% 64% 63% 58% 61% 76% 82% 66% 75% 74%

I don’t remember 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 0% 2% 0% 1%

Totals 99% 101% 100% 99% 99% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,589) (737) (852) (1,152) (169) (182) (177) (334) (634) (444) (588) (463) (410)

2024 Vote Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

On Election Day 4% 3% 4% 4% 6% 3% 4% 5% 4% 4% 7% 4%

A few days before the election 3% 2% 4% 2% 6% 2% 3% 5% 3% 2% 8% 3%

A week before the election 3% 3% 2% 2% 5% 2% 2% 4% 2% 2% 5% 2%

A month before the election 8% 8% 7% 5% 11% 6% 8% 10% 6% 8% 12% 7%

In the summer 9% 10% 7% 10% 11% 5% 10% 13% 4% 10% 12% 6%

I knew all along 71% 74% 74% 76% 59% 81% 73% 60% 80% 72% 51% 77%

I don’t remember 1% 1% 1% 0% 2% 1% 1% 3% 0% 1% 5% 1%

Totals 99% 101% 99% 99% 100% 100% 101% 100% 99% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,589) (805) (659) (517) (479) (541) (608) (472) (509) (787) (158) (644)
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9. Presidential Vote Right Choice
Do you feel like you made the right choice in the presidential election, or do you regret your vote?
Asked of people who voted in the 2024 general election

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Made the right choice 96% 96% 95% 97% 92% 91% 91% 92% 97% 99% 95% 98% 95%

Regret my vote 1% 2% 1% 1% 3% 2% 5% 1% 1% 0% 1% 0% 3%

Not sure 3% 2% 4% 2% 4% 7% 4% 6% 2% 1% 4% 2% 2%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,516) (700) (816) (1,099) (159) (174) (159) (317) (603) (437) (541) (448) (404)

2024 Vote Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Made the right choice 96% 96% 96% 97% 93% 98% 96% 94% 97% 96% 90% 98%

Regret my vote 1% 2% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 0% 2% 1% 0%

Not sure 3% 3% 3% 0% 6% 2% 2% 5% 2% 2% 9% 2%

Totals 100% 101% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,516) (803) (659) (499) (448) (522) (588) (436) (492) (757) (138) (621)
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10. Winner - Harris v Trump
Which candidate do you think won the presidential election?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Kamala Harris 9% 8% 11% 6% 29% 11% 13% 9% 8% 8% 12% 7% 9%

Donald Trump 85% 88% 82% 90% 60% 81% 80% 85% 86% 86% 81% 87% 87%

Not sure 6% 5% 7% 5% 11% 9% 8% 6% 6% 5% 7% 7% 4%

Totals 100% 101% 100% 101% 100% 101% 101% 100% 100% 99% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,587) (737) (850) (1,150) (168) (183) (177) (334) (633) (443) (587) (462) (410)

2024 Vote Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Kamala Harris 9% 19% 0% 15% 12% 3% 22% 5% 0% 19% 5% 0%

Donald Trump 85% 69% 100% 74% 81% 96% 67% 88% 99% 70% 88% 99%

Not sure 6% 11% 0% 12% 7% 1% 11% 7% 1% 11% 7% 1%

Totals 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,587) (804) (658) (518) (478) (539) (608) (472) (507) (786) (159) (642)
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11. Expected Winner Before Election - Harris v Trump
Prior to the presidential election, which candidate did you think would win the presidential election?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Kamala Harris 38% 35% 41% 34% 64% 39% 44% 40% 35% 36% 39% 38% 41%

Donald Trump 42% 47% 38% 43% 23% 48% 43% 39% 42% 44% 43% 43% 38%

Not sure 20% 19% 22% 22% 13% 13% 13% 21% 23% 20% 18% 20% 21%

Totals 100% 101% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,589) (737) (852) (1,151) (169) (183) (177) (334) (634) (444) (587) (464) (410)

2024 Vote Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Kamala Harris 38% 71% 7% 67% 43% 11% 72% 31% 9% 69% 24% 9%

Donald Trump 42% 10% 74% 12% 36% 70% 12% 41% 74% 13% 42% 73%

Not sure 20% 19% 19% 20% 20% 19% 16% 28% 17% 18% 34% 18%

Totals 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,589) (805) (658) (518) (479) (540) (608) (473) (508) (787) (159) (643)
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12A. Favorability — Kamala Harris
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of...?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 31% 27% 35% 25% 62% 35% 39% 28% 31% 30% 30% 30% 37%

Somewhat favorable 16% 16% 16% 16% 15% 15% 19% 21% 15% 10% 16% 16% 15%

Favorable 47% 43% 51% 41% 77% 50% 57% 49% 47% 40% 47% 46% 52%
Somewhat unfavorable 8% 9% 7% 8% 7% 10% 12% 13% 5% 3% 9% 7% 8%

Very unfavorable 44% 48% 40% 50% 14% 36% 25% 36% 48% 56% 43% 46% 39%

Unfavorable 51% 56% 47% 58% 21% 47% 37% 49% 53% 59% 52% 53% 46%
Don’t know 2% 1% 2% 1% 2% 3% 6% 2% 0% 1% 2% 0% 2%

Totals 101% 101% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 99% 100% 100% 99% 101%

Unweighted N (1,578) (736) (842) (1,144) (168) (180) (176) (334) (628) (440) (582) (461) (407)

2024 Vote Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very favorable 31% 65% 1% 66% 29% 7% 70% 20% 2% 65% 12% 2%

Somewhat favorable 16% 27% 5% 20% 26% 3% 21% 22% 4% 24% 23% 5%

Favorable 47% 92% 6% 87% 55% 10% 92% 42% 7% 89% 36% 7%
Somewhat unfavorable 8% 4% 9% 7% 10% 5% 3% 12% 9% 5% 12% 9%

Very unfavorable 44% 3% 84% 6% 32% 84% 4% 44% 84% 4% 47% 84%

Unfavorable 51% 7% 93% 13% 42% 90% 7% 56% 93% 9% 59% 93%
Don’t know 2% 1% 2% 1% 3% 1% 1% 3% 1% 1% 6% 1%

Totals 101% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 99% 100% 101%

Unweighted N (1,578) (799) (653) (513) (477) (536) (603) (471) (504) (781) (159) (638)
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12B. Favorability — Tim Walz
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of...?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 27% 23% 31% 24% 46% 26% 23% 28% 28% 27% 25% 25% 34%

Somewhat favorable 18% 19% 18% 16% 25% 23% 29% 22% 16% 12% 18% 21% 20%

Favorable 45% 42% 48% 40% 72% 49% 52% 50% 44% 39% 42% 45% 53%
Somewhat unfavorable 8% 9% 7% 8% 3% 12% 16% 10% 5% 6% 8% 8% 8%

Very unfavorable 36% 43% 30% 42% 10% 26% 19% 26% 40% 50% 33% 41% 35%

Unfavorable 44% 52% 38% 51% 13% 38% 35% 35% 46% 56% 41% 49% 42%
Don’t know 10% 6% 14% 9% 15% 13% 14% 14% 10% 5% 17% 5% 4%

Totals 99% 100% 100% 99% 99% 100% 101% 100% 99% 100% 101% 100% 101%

Unweighted N (1,576) (733) (843) (1,142) (168) (180) (173) (333) (634) (436) (580) (461) (407)

2024 Vote Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very favorable 27% 57% 1% 64% 23% 4% 59% 19% 2% 55% 13% 2%

Somewhat favorable 18% 31% 7% 24% 26% 7% 27% 22% 6% 30% 17% 7%

Favorable 45% 87% 8% 88% 49% 10% 86% 41% 7% 85% 30% 8%
Somewhat unfavorable 8% 4% 11% 3% 13% 8% 3% 11% 10% 4% 16% 10%

Very unfavorable 36% 3% 70% 4% 23% 75% 5% 34% 71% 4% 33% 71%

Unfavorable 44% 7% 82% 7% 35% 83% 8% 45% 82% 8% 49% 81%
Don’t know 10% 6% 11% 5% 15% 7% 6% 14% 11% 7% 21% 10%

Totals 99% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,576) (798) (653) (514) (474) (537) (602) (470) (504) (780) (158) (638)
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12C. Favorability — Donald Trump
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of...?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 34% 35% 34% 39% 12% 33% 31% 27% 34% 43% 36% 36% 30%

Somewhat favorable 14% 17% 12% 15% 9% 13% 14% 12% 17% 13% 16% 15% 12%

Favorable 49% 52% 46% 54% 21% 47% 45% 40% 51% 57% 51% 51% 42%
Somewhat unfavorable 6% 7% 5% 5% 8% 6% 9% 9% 5% 2% 6% 5% 6%

Very unfavorable 45% 41% 48% 40% 67% 45% 43% 51% 44% 41% 42% 44% 50%

Unfavorable 50% 48% 52% 45% 76% 51% 52% 59% 49% 43% 47% 49% 56%
Don’t know 1% 1% 1% 1% 3% 2% 3% 1% 1% 1% 1% 1% 1%

Totals 100% 101% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 101% 100% 101% 101% 99%

Unweighted N (1,579) (737) (842) (1,144) (168) (181) (176) (332) (631) (440) (581) (461) (409)

2024 Vote Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very favorable 34% 2% 67% 5% 22% 68% 4% 27% 72% 3% 20% 71%

Somewhat favorable 14% 2% 27% 4% 17% 20% 5% 20% 18% 4% 27% 21%

Favorable 49% 4% 94% 9% 39% 88% 9% 47% 91% 8% 47% 92%
Somewhat unfavorable 6% 7% 3% 3% 8% 5% 6% 7% 4% 5% 14% 4%

Very unfavorable 45% 88% 2% 88% 51% 6% 84% 44% 4% 86% 37% 4%

Unfavorable 50% 94% 6% 91% 59% 12% 90% 52% 8% 91% 51% 7%
Don’t know 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 99% 99% 100% 101%

Unweighted N (1,579) (798) (655) (512) (477) (538) (602) (472) (505) (780) (159) (640)
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12D. Favorability — JD Vance
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of...?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 30% 35% 27% 34% 12% 28% 24% 21% 31% 41% 26% 33% 32%

Somewhat favorable 16% 17% 16% 17% 11% 16% 19% 17% 17% 14% 21% 14% 11%

Favorable 47% 52% 42% 51% 23% 44% 43% 38% 48% 55% 48% 47% 43%
Somewhat unfavorable 9% 9% 8% 8% 13% 7% 15% 10% 6% 6% 8% 9% 11%

Very unfavorable 38% 34% 41% 35% 54% 39% 34% 40% 39% 36% 35% 39% 42%

Unfavorable 47% 43% 50% 43% 67% 46% 50% 51% 45% 42% 43% 47% 52%
Don’t know 7% 6% 8% 6% 10% 10% 7% 11% 7% 3% 10% 6% 5%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 101% 101%

Unweighted N (1,575) (735) (840) (1,143) (167) (179) (175) (332) (627) (441) (579) (463) (408)

2024 Vote Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very favorable 30% 2% 61% 3% 19% 63% 3% 25% 63% 2% 19% 63%

Somewhat favorable 16% 5% 26% 5% 18% 22% 6% 21% 22% 6% 26% 24%

Favorable 47% 7% 87% 8% 37% 86% 9% 46% 86% 8% 45% 87%
Somewhat unfavorable 9% 13% 4% 9% 12% 5% 12% 8% 6% 13% 7% 5%

Very unfavorable 38% 75% 2% 78% 41% 5% 74% 36% 3% 74% 32% 3%

Unfavorable 47% 89% 6% 87% 53% 10% 86% 44% 9% 86% 39% 7%
Don’t know 7% 4% 7% 5% 10% 4% 5% 10% 6% 5% 16% 5%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,575) (796) (654) (515) (473) (537) (601) (470) (504) (779) (157) (639)
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12E. Favorability — Joe Biden
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of...?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 19% 18% 21% 15% 41% 22% 21% 15% 21% 20% 20% 17% 23%

Somewhat favorable 22% 19% 26% 21% 31% 23% 32% 25% 21% 17% 24% 22% 22%

Favorable 42% 37% 46% 36% 72% 45% 52% 39% 42% 37% 44% 40% 45%
Somewhat unfavorable 12% 14% 11% 12% 12% 11% 17% 21% 9% 7% 10% 12% 16%

Very unfavorable 45% 48% 41% 50% 16% 42% 29% 38% 48% 55% 45% 48% 37%

Unfavorable 57% 62% 52% 63% 28% 53% 45% 58% 57% 62% 55% 60% 53%
Don’t know 1% 1% 2% 1% 0% 2% 2% 2% 1% 1% 1% 0% 2%

Totals 99% 100% 101% 99% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,560) (729) (831) (1,131) (165) (179) (172) (330) (628) (430) (571) (458) (406)

2024 Vote Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very favorable 19% 39% 1% 42% 18% 4% 44% 12% 2% 40% 8% 2%

Somewhat favorable 22% 42% 6% 38% 30% 4% 41% 23% 3% 41% 20% 4%

Favorable 42% 81% 7% 80% 47% 8% 85% 35% 5% 81% 28% 6%
Somewhat unfavorable 12% 13% 10% 12% 17% 8% 9% 17% 11% 12% 19% 10%

Very unfavorable 45% 5% 82% 8% 34% 83% 5% 46% 84% 6% 48% 83%

Unfavorable 57% 18% 92% 20% 51% 90% 14% 63% 95% 19% 67% 94%
Don’t know 1% 1% 1% 0% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 4% 1%

Totals 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,560) (787) (648) (509) (467) (534) (595) (467) (498) (771) (156) (633)
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12F. Favorability — Robert F. Kennedy, Jr.
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of...?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 14% 15% 14% 15% 12% 18% 17% 12% 13% 16% 15% 14% 14%

Somewhat favorable 30% 33% 27% 31% 21% 32% 32% 25% 28% 35% 32% 32% 25%

Favorable 44% 48% 41% 45% 33% 50% 49% 37% 42% 51% 47% 45% 39%
Somewhat unfavorable 13% 14% 12% 14% 14% 10% 15% 14% 14% 10% 12% 13% 14%

Very unfavorable 33% 33% 33% 32% 41% 28% 22% 35% 34% 36% 27% 33% 41%

Unfavorable 46% 47% 45% 46% 55% 38% 37% 49% 47% 46% 39% 46% 55%
Don’t know 10% 5% 15% 9% 13% 12% 14% 14% 11% 3% 13% 9% 6%

Totals 100% 100% 101% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100%

Unweighted N (1,576) (732) (844) (1,147) (166) (179) (175) (332) (631) (438) (583) (459) (408)

2024 Vote Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very favorable 14% 5% 24% 5% 12% 24% 6% 14% 24% 6% 11% 25%

Somewhat favorable 30% 10% 50% 9% 26% 50% 12% 31% 47% 11% 34% 48%

Favorable 44% 14% 73% 14% 38% 74% 17% 45% 71% 16% 45% 73%
Somewhat unfavorable 13% 12% 13% 12% 15% 12% 15% 11% 12% 14% 13% 12%

Very unfavorable 33% 65% 4% 67% 34% 7% 58% 33% 7% 61% 25% 6%

Unfavorable 46% 76% 16% 79% 49% 19% 73% 44% 19% 75% 38% 18%
Don’t know 10% 9% 10% 6% 14% 7% 10% 11% 10% 9% 17% 9%

Totals 100% 101% 101% 99% 101% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,576) (797) (655) (513) (476) (536) (602) (470) (504) (780) (158) (638)
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12G. Favorability — Jill Stein
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of...?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 2% 2% 2% 1% 4% 6% 4% 3% 2% 1% 2% 2% 4%

Somewhat favorable 13% 15% 11% 12% 19% 15% 25% 12% 10% 10% 14% 13% 13%

Favorable 15% 17% 13% 13% 23% 21% 29% 15% 12% 11% 16% 15% 16%
Somewhat unfavorable 19% 21% 17% 22% 10% 12% 21% 19% 16% 23% 16% 20% 22%

Very unfavorable 23% 27% 19% 24% 18% 22% 15% 24% 24% 25% 19% 24% 25%

Unfavorable 42% 48% 36% 46% 28% 34% 35% 42% 39% 48% 35% 45% 47%
Don’t know 43% 35% 50% 41% 50% 45% 36% 42% 49% 41% 49% 40% 37%

Totals 100% 100% 99% 100% 101% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 99% 101%

Unweighted N (1,576) (731) (845) (1,145) (167) (179) (176) (330) (633) (437) (582) (460) (407)

2024 Vote Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very favorable 2% 3% 1% 5% 1% 1% 3% 2% 1% 3% 2% 1%

Somewhat favorable 13% 14% 12% 14% 17% 9% 14% 17% 9% 14% 16% 11%

Favorable 15% 17% 13% 19% 18% 10% 17% 19% 10% 17% 17% 12%
Somewhat unfavorable 19% 18% 21% 18% 20% 21% 16% 22% 19% 18% 19% 20%

Very unfavorable 23% 26% 21% 30% 17% 23% 26% 20% 22% 25% 20% 20%

Unfavorable 42% 44% 42% 48% 37% 44% 42% 42% 41% 43% 40% 41%
Don’t know 43% 39% 46% 33% 45% 47% 41% 39% 49% 39% 43% 47%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 99%

Unweighted N (1,576) (794) (657) (512) (475) (539) (600) (471) (505) (779) (158) (639)
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12H. Favorability — Cornel West
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of...?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 4% 4% 4% 3% 12% 6% 8% 5% 4% 2% 5% 3% 4%

Somewhat favorable 13% 16% 12% 13% 18% 14% 21% 15% 11% 10% 13% 13% 18%

Favorable 18% 20% 16% 15% 30% 20% 29% 20% 15% 12% 18% 16% 22%
Somewhat unfavorable 15% 20% 10% 15% 17% 13% 20% 17% 12% 15% 13% 16% 17%

Very unfavorable 18% 21% 16% 19% 14% 17% 9% 14% 19% 26% 18% 18% 18%

Unfavorable 33% 42% 26% 34% 31% 29% 30% 31% 31% 41% 31% 34% 35%
Don’t know 49% 38% 58% 51% 39% 51% 42% 49% 54% 46% 52% 51% 44%

Totals 99% 99% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 101% 101% 101%

Unweighted N (1,573) (733) (840) (1,140) (168) (179) (175) (333) (630) (435) (578) (461) (408)

2024 Vote Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very favorable 4% 6% 1% 7% 3% 3% 6% 5% 2% 6% 3% 2%

Somewhat favorable 13% 16% 11% 17% 14% 11% 16% 14% 10% 16% 13% 11%

Favorable 18% 21% 13% 24% 17% 13% 22% 19% 12% 23% 17% 13%
Somewhat unfavorable 15% 18% 13% 17% 17% 13% 17% 16% 12% 17% 16% 12%

Very unfavorable 18% 15% 22% 16% 16% 24% 15% 20% 20% 15% 23% 20%

Unfavorable 33% 33% 36% 33% 33% 37% 32% 36% 33% 33% 38% 33%
Don’t know 49% 46% 52% 43% 50% 50% 46% 45% 55% 45% 45% 55%

Totals 99% 101% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,573) (794) (653) (513) (474) (535) (599) (471) (503) (777) (159) (637)

22



The Economist /YouGov Poll
November 6 - 7, 2024 - 1590 U.S. Registered Voters

12I. Favorability — Chase Oliver
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of...?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 1% 1% 1% 0% 2% 2% 3% 1% 1% 0% 0% 0% 2%

Somewhat favorable 6% 7% 5% 5% 6% 7% 14% 5% 4% 4% 7% 5% 6%

Favorable 7% 8% 6% 6% 8% 10% 17% 6% 4% 4% 7% 5% 8%
Somewhat unfavorable 9% 12% 7% 9% 9% 8% 17% 11% 6% 7% 8% 12% 8%

Very unfavorable 11% 12% 9% 9% 15% 13% 11% 13% 10% 10% 9% 11% 11%

Unfavorable 20% 24% 16% 19% 24% 21% 28% 23% 16% 17% 17% 23% 19%
Don’t know 74% 69% 78% 75% 68% 69% 55% 71% 80% 79% 76% 72% 72%

Totals 101% 101% 100% 98% 100% 99% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,569) (731) (838) (1,139) (166) (180) (176) (332) (630) (431) (578) (455) (408)

2024 Vote Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very favorable 1% 1% 1% 2% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 1%

Somewhat favorable 6% 6% 5% 4% 9% 4% 7% 6% 5% 6% 7% 5%

Favorable 7% 7% 6% 6% 9% 5% 8% 6% 6% 7% 7% 6%
Somewhat unfavorable 9% 8% 10% 9% 9% 10% 10% 9% 9% 9% 13% 8%

Very unfavorable 11% 11% 10% 12% 10% 11% 11% 10% 11% 11% 11% 10%

Unfavorable 20% 19% 20% 21% 19% 20% 21% 19% 20% 20% 24% 18%
Don’t know 74% 74% 74% 73% 72% 75% 71% 75% 75% 74% 69% 75%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 101% 100% 99%

Unweighted N (1,569) (788) (656) (508) (473) (537) (595) (469) (505) (771) (159) (639)
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13A. Favorability of Political Parties — The Democratic Party
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the political parties?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 21% 18% 24% 15% 47% 28% 35% 18% 19% 18% 23% 18% 24%

Somewhat favorable 22% 19% 25% 22% 30% 20% 23% 25% 23% 19% 22% 24% 22%

Favorable 43% 37% 49% 37% 77% 48% 58% 43% 42% 38% 44% 42% 46%
Somewhat unfavorable 15% 17% 14% 16% 7% 13% 18% 20% 14% 11% 16% 14% 15%

Very unfavorable 39% 45% 34% 44% 13% 34% 21% 32% 43% 50% 36% 42% 37%

Unfavorable 54% 61% 47% 61% 19% 47% 39% 52% 57% 61% 52% 56% 52%
Don’t know 3% 2% 4% 2% 4% 5% 3% 6% 1% 1% 4% 2% 2%

Totals 100% 101% 101% 99% 101% 100% 100% 101% 100% 99% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,578) (731) (847) (1,140) (169) (183) (177) (333) (632) (436) (584) (460) (407)

2024 Vote Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very favorable 21% 44% 1% 45% 18% 5% 53% 6% 1% 45% 4% 1%

Somewhat favorable 22% 39% 7% 36% 32% 3% 38% 25% 3% 40% 19% 5%

Favorable 43% 82% 8% 81% 51% 8% 91% 32% 5% 85% 23% 6%
Somewhat unfavorable 15% 12% 16% 12% 18% 13% 6% 23% 17% 11% 23% 17%

Very unfavorable 39% 4% 74% 6% 25% 78% 2% 40% 77% 3% 42% 75%

Unfavorable 54% 15% 90% 18% 43% 91% 8% 62% 94% 14% 65% 93%
Don’t know 3% 2% 2% 1% 6% 1% 1% 6% 2% 1% 12% 1%

Totals 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,578) (803) (650) (516) (476) (534) (606) (472) (500) (785) (158) (635)
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13B. Favorability of Political Parties — The Republican Party
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the political parties?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 21% 19% 23% 24% 8% 21% 22% 19% 19% 25% 21% 23% 16%

Somewhat favorable 24% 27% 22% 27% 10% 21% 22% 17% 26% 28% 25% 25% 22%

Favorable 45% 46% 44% 51% 18% 42% 44% 36% 45% 53% 46% 48% 38%
Somewhat unfavorable 15% 15% 14% 14% 17% 16% 21% 15% 15% 11% 15% 14% 16%

Very unfavorable 38% 37% 39% 34% 62% 39% 33% 44% 39% 35% 35% 37% 44%

Unfavorable 53% 53% 52% 48% 79% 54% 54% 59% 53% 45% 50% 50% 61%
Don’t know 2% 1% 3% 2% 3% 4% 2% 5% 1% 1% 3% 2% 1%

Totals 100% 99% 101% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 99%

Unweighted N (1,579) (733) (846) (1,143) (167) (183) (176) (333) (631) (439) (584) (461) (406)

2024 Vote Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very favorable 21% 1% 41% 2% 11% 45% 2% 8% 53% 1% 6% 47%

Somewhat favorable 24% 5% 44% 4% 24% 40% 6% 29% 38% 5% 28% 43%

Favorable 45% 6% 85% 6% 34% 85% 8% 37% 91% 6% 33% 89%
Somewhat unfavorable 15% 17% 11% 13% 21% 10% 18% 21% 5% 18% 25% 8%

Very unfavorable 38% 75% 2% 81% 40% 4% 74% 37% 3% 75% 31% 2%

Unfavorable 53% 92% 13% 93% 61% 14% 92% 57% 8% 93% 56% 10%
Don’t know 2% 2% 2% 0% 5% 1% 1% 5% 1% 1% 10% 1%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,579) (799) (654) (515) (476) (536) (603) (470) (506) (781) (159) (639)
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14. President Biden Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling his job as President?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 16% 16% 17% 13% 29% 19% 15% 13% 16% 20% 15% 14% 21%

Somewhat approve 25% 22% 27% 23% 38% 23% 38% 24% 25% 18% 24% 25% 27%

Approve 41% 37% 44% 36% 67% 43% 53% 37% 40% 38% 39% 39% 48%
Somewhat disapprove 12% 14% 10% 11% 15% 16% 19% 19% 8% 6% 13% 12% 11%

Strongly disapprove 45% 48% 43% 52% 14% 38% 24% 40% 50% 56% 45% 48% 39%

Disapprove 57% 62% 53% 63% 29% 54% 43% 60% 58% 62% 58% 60% 50%
Not sure 2% 1% 3% 1% 4% 3% 4% 3% 2% 0% 3% 1% 2%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,590) (738) (852) (1,152) (169) (183) (177) (334) (635) (444) (588) (464) (410)

2024 Vote Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Strongly approve 16% 34% 0% 38% 14% 3% 39% 8% 1% 34% 6% 1%

Somewhat approve 25% 47% 5% 40% 33% 5% 44% 27% 2% 46% 22% 4%

Approve 41% 81% 5% 78% 47% 8% 83% 35% 3% 80% 28% 4%
Somewhat disapprove 12% 14% 8% 13% 16% 6% 12% 14% 9% 13% 17% 8%

Strongly disapprove 45% 4% 85% 7% 33% 86% 3% 48% 86% 5% 51% 86%

Disapprove 57% 17% 94% 21% 49% 92% 15% 62% 95% 18% 68% 94%
Not sure 2% 2% 1% 1% 4% 1% 1% 3% 2% 2% 5% 2%

Totals 100% 101% 99% 99% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 101% 101%

Unweighted N (1,590) (805) (659) (518) (479) (541) (608) (473) (509) (787) (159) (644)
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15. Friends Voting
How many of your friends voted in this year’s election?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

All 27% 25% 28% 28% 22% 23% 23% 20% 28% 32% 24% 25% 31%

Most 42% 42% 41% 42% 34% 43% 39% 45% 40% 42% 37% 45% 48%

Some 8% 9% 8% 7% 12% 9% 17% 11% 5% 4% 8% 9% 7%

A few 2% 2% 2% 2% 3% 3% 3% 2% 2% 1% 4% 2% 1%

None 0% 1% 0% 0% 0% 2% 1% 1% 0% 0% 1% 0% 0%

Not sure 21% 22% 20% 20% 29% 19% 17% 21% 24% 21% 26% 18% 14%

Totals 100% 101% 99% 99% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 101%

Unweighted N (1,589) (738) (851) (1,152) (169) (182) (176) (334) (635) (444) (587) (464) (410)

2024 Vote Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

All 27% 28% 28% 27% 24% 30% 27% 21% 31% 26% 20% 29%

Most 42% 43% 41% 45% 40% 42% 44% 39% 42% 44% 32% 42%

Some 8% 9% 7% 9% 11% 4% 10% 9% 6% 9% 8% 7%

A few 2% 2% 2% 2% 2% 3% 2% 1% 3% 2% 2% 3%

None 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0%

Not sure 21% 19% 21% 17% 22% 20% 17% 29% 19% 18% 38% 19%

Totals 100% 101% 99% 100% 99% 100% 100% 99% 101% 99% 101% 100%

Unweighted N (1,589) (805) (659) (518) (479) (541) (608) (472) (509) (787) (158) (644)

27



The Economist /YouGov Poll
November 6 - 7, 2024 - 1590 U.S. Registered Voters

16. Friend Votes
Did more of your friends vote for Kamala Harris or Donald Trump?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

More voted for Kamala Harris 33% 30% 37% 28% 63% 34% 45% 40% 29% 27% 31% 32% 41%

More voted for Donald Trump 36% 40% 33% 43% 8% 30% 27% 29% 39% 43% 35% 39% 35%

They were evenly split 8% 8% 8% 6% 9% 15% 13% 8% 8% 5% 8% 8% 9%

Not sure 22% 22% 23% 22% 21% 20% 14% 23% 24% 25% 26% 21% 15%

Not asked - none of their friends voted 0% 1% 0% 0% 0% 2% 1% 1% 0% 0% 1% 0% 0%

Totals 99% 101% 101% 99% 101% 101% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,588) (737) (851) (1,151) (169) (182) (177) (334) (634) (443) (587) (464) (409)

2024 Vote Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

More voted for Kamala Harris 33% 65% 5% 72% 31% 7% 68% 27% 3% 65% 21% 4%

More voted for Donald Trump 36% 6% 66% 5% 31% 65% 6% 31% 72% 6% 30% 69%

They were evenly split 8% 8% 8% 7% 10% 7% 9% 9% 6% 9% 8% 8%

Not sure 22% 20% 21% 15% 28% 20% 16% 33% 18% 20% 41% 19%

Not asked - none of their friends voted 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0%

Totals 99% 99% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,588) (804) (659) (517) (478) (541) (607) (473) (508) (786) (159) (643)
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17. Personal Vote Count
How much confidence do you have that your vote in the 2024 presidential election was counted accurately?
Asked of people who voted in the 2024 general election

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

A great deal 48% 51% 46% 48% 45% 52% 44% 46% 47% 54% 43% 47% 57%

Quite a bit 24% 25% 23% 26% 19% 18% 14% 23% 26% 28% 24% 25% 23%

A moderate amount 18% 17% 19% 18% 18% 18% 28% 20% 17% 12% 20% 18% 15%

Only a little 5% 4% 6% 5% 9% 2% 8% 5% 5% 3% 7% 5% 3%

None at all 2% 2% 3% 2% 5% 3% 3% 2% 2% 2% 3% 2% 2%

Not sure 3% 2% 4% 2% 4% 7% 3% 4% 3% 1% 3% 2% 1%

Totals 100% 101% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101%

Unweighted N (1,531) (709) (822) (1,111) (160) (175) (161) (322) (608) (440) (545) (453) (410)

2024 Vote Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

A great deal 48% 52% 45% 56% 45% 47% 51% 43% 50% 52% 40% 47%

Quite a bit 24% 21% 27% 22% 20% 28% 20% 25% 27% 21% 26% 26%

A moderate amount 18% 14% 22% 10% 24% 18% 16% 22% 17% 14% 22% 20%

Only a little 5% 6% 4% 6% 5% 4% 7% 5% 4% 7% 4% 4%

None at all 2% 3% 1% 3% 2% 1% 3% 3% 1% 3% 6% 0%

Not sure 3% 4% 2% 3% 3% 2% 3% 3% 2% 3% 3% 2%

Totals 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 101% 101% 100% 101% 99%

Unweighted N (1,531) (804) (659) (501) (454) (528) (590) (444) (497) (760) (142) (629)
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18. 2024 Fair Election
How much confidence do you have that the 2024 presidential election was held fairly?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

A great deal 39% 39% 38% 40% 35% 33% 32% 37% 40% 41% 35% 37% 45%

Quite a bit 29% 30% 28% 31% 25% 23% 29% 26% 28% 31% 30% 27% 30%

A moderate amount 21% 22% 20% 19% 22% 28% 28% 22% 19% 19% 21% 24% 17%

Only a little 6% 5% 7% 5% 8% 6% 7% 6% 6% 4% 6% 7% 5%

None at all 3% 2% 3% 2% 5% 5% 3% 4% 3% 2% 4% 2% 2%

Not sure 3% 2% 4% 3% 4% 6% 2% 5% 4% 2% 5% 4% 1%

Totals 101% 100% 100% 100% 99% 101% 101% 100% 100% 99% 101% 101% 100%

Unweighted N (1,586) (737) (849) (1,150) (169) (182) (175) (334) (633) (444) (584) (464) (410)

2024 Vote Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

A great deal 39% 39% 39% 42% 36% 39% 36% 36% 44% 37% 39% 40%

Quite a bit 29% 25% 33% 26% 28% 33% 25% 29% 32% 26% 26% 32%

A moderate amount 21% 19% 22% 16% 23% 22% 22% 21% 20% 21% 20% 21%

Only a little 6% 7% 4% 8% 6% 4% 9% 5% 3% 8% 4% 4%

None at all 3% 5% 0% 4% 4% 0% 4% 4% 0% 4% 6% 0%

Not sure 3% 4% 2% 4% 4% 2% 4% 5% 2% 4% 5% 2%

Totals 101% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,586) (804) (658) (517) (479) (539) (608) (471) (507) (786) (158) (642)
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19. Voter Fraud Occur
How much voter fraud do you think occurred in this election?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Enough to influence the outcome 9% 9% 10% 6% 25% 12% 17% 12% 7% 5% 11% 10% 6%

Not enough to influence the outcome 62% 68% 56% 66% 40% 50% 46% 59% 65% 68% 57% 64% 67%

None 13% 11% 15% 14% 12% 15% 15% 13% 14% 12% 13% 12% 16%

Not sure 16% 12% 19% 13% 23% 23% 22% 16% 13% 14% 20% 14% 11%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,588) (738) (850) (1,151) (168) (183) (177) (333) (634) (444) (587) (463) (410)

2024 Vote Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Enough to influence the outcome 9% 16% 3% 15% 8% 5% 17% 7% 4% 16% 6% 3%

Not enough to influence the outcome 62% 50% 76% 51% 59% 75% 49% 63% 74% 50% 63% 73%

None 13% 17% 9% 19% 13% 8% 17% 12% 11% 16% 11% 11%

Not sure 16% 17% 12% 15% 19% 12% 17% 19% 11% 17% 20% 13%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,588) (803) (659) (517) (478) (541) (606) (473) (509) (785) (159) (644)
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20. Peaceful Transition After 2024
How likely do you think it is that there will be a peaceful transition of power in January?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very likely 53% 56% 51% 53% 45% 56% 43% 51% 57% 56% 47% 54% 65%

Somewhat likely 29% 30% 29% 31% 29% 24% 35% 29% 26% 31% 30% 33% 24%

Not very likely 6% 5% 7% 6% 8% 5% 7% 7% 6% 6% 9% 4% 4%

Not likely at all 3% 3% 3% 2% 5% 4% 3% 4% 3% 2% 5% 1% 2%

Not sure 8% 6% 10% 8% 13% 10% 12% 9% 8% 6% 9% 7% 5%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,586) (736) (850) (1,150) (169) (182) (176) (333) (635) (442) (585) (464) (409)

2024 Vote Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very likely 53% 62% 46% 68% 50% 46% 59% 50% 50% 61% 45% 48%

Somewhat likely 29% 23% 36% 19% 29% 37% 23% 31% 34% 23% 35% 35%

Not very likely 6% 4% 9% 4% 6% 8% 4% 8% 7% 4% 8% 9%

Not likely at all 3% 3% 2% 2% 4% 3% 3% 3% 2% 4% 3% 2%

Not sure 8% 8% 7% 7% 10% 6% 10% 8% 7% 9% 11% 7%

Totals 99% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 101% 102% 101%

Unweighted N (1,586) (802) (658) (518) (475) (541) (605) (472) (509) (784) (159) (643)
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21. State of the Economy
How would you describe the current state of the American economy?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Excellent 8% 9% 8% 7% 12% 8% 13% 8% 7% 8% 6% 8% 13%

Good 22% 23% 21% 22% 26% 21% 33% 20% 20% 20% 20% 22% 28%

Fair 27% 27% 26% 24% 37% 30% 28% 30% 25% 25% 26% 27% 29%

Poor 41% 40% 42% 45% 24% 37% 22% 39% 47% 46% 46% 43% 29%

Don’t know 2% 1% 3% 2% 1% 4% 4% 2% 2% 1% 2% 0% 1%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,587) (737) (850) (1,150) (169) (182) (176) (333) (635) (443) (587) (464) (408)

2024 Vote Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Excellent 8% 16% 2% 16% 9% 3% 18% 5% 2% 16% 2% 2%

Good 22% 39% 7% 41% 24% 7% 39% 19% 8% 39% 13% 8%

Fair 27% 30% 24% 28% 30% 24% 27% 28% 25% 27% 33% 24%

Poor 41% 12% 67% 13% 35% 67% 14% 46% 65% 15% 47% 66%

Don’t know 2% 3% 1% 2% 3% 0% 2% 2% 1% 2% 5% 1%

Totals 100% 100% 101% 100% 101% 101% 100% 100% 101% 99% 100% 101%

Unweighted N (1,587) (803) (658) (516) (479) (540) (606) (473) (508) (785) (159) (643)
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22. Trend of Economy
Overall, do you think the economy is getting better or worse?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Getting better 25% 24% 25% 24% 29% 22% 28% 24% 23% 25% 20% 24% 35%

About the same 27% 32% 22% 26% 35% 27% 33% 26% 27% 24% 26% 29% 27%

Getting worse 42% 39% 45% 44% 27% 45% 32% 41% 44% 47% 48% 44% 32%

Not sure 6% 4% 8% 6% 9% 5% 7% 8% 6% 5% 6% 4% 5%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 101% 100% 101% 99%

Unweighted N (1,590) (738) (852) (1,152) (169) (183) (177) (334) (635) (444) (588) (464) (410)

2024 Vote Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Getting better 25% 43% 10% 46% 25% 10% 42% 20% 11% 41% 11% 12%

About the same 27% 29% 25% 28% 28% 26% 30% 28% 23% 29% 28% 24%

Getting worse 42% 22% 60% 21% 40% 59% 23% 45% 60% 24% 52% 59%

Not sure 6% 6% 6% 5% 7% 5% 5% 7% 6% 6% 9% 6%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,590) (805) (659) (518) (479) (541) (608) (473) (509) (787) (159) (644)
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23. Change in Personal Finances Over Past Year
Would you say that you and your family are...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Better off financially than you were a year ago 14% 18% 11% 13% 22% 16% 21% 16% 14% 10% 8% 13% 27%

About the same financially as you were a year
ago 40% 39% 42% 39% 50% 43% 49% 44% 35% 39% 38% 41% 43%

Worse off financially than you were a year ago 43% 42% 44% 47% 23% 39% 23% 38% 50% 50% 51% 45% 30%

Not sure 2% 1% 3% 1% 5% 2% 8% 2% 1% 0% 3% 1% 0%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,590) (738) (852) (1,152) (169) (183) (177) (334) (635) (444) (588) (464) (410)

2024 Vote Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Better off financially than you were a year ago 14% 25% 5% 25% 13% 8% 24% 13% 6% 24% 9% 6%

About the same financially as you were a year
ago 40% 54% 29% 56% 44% 26% 54% 36% 30% 54% 36% 28%

Worse off financially than you were a year ago 43% 18% 66% 16% 42% 65% 18% 50% 63% 19% 53% 65%

Not sure 2% 3% 1% 2% 2% 1% 3% 2% 1% 3% 2% 1%

Totals 99% 100% 101% 99% 101% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,590) (805) (659) (518) (479) (541) (608) (473) (509) (787) (159) (644)
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24. Direction of News Stories about the Economy
Have you heard mostly positive or mostly negative news stories about the economy, or have you not heard much news at all about the economy?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Mostly positive 13% 16% 10% 13% 17% 12% 20% 10% 11% 14% 11% 11% 19%

Equally positive and negative 33% 35% 32% 31% 49% 34% 39% 36% 31% 31% 33% 34% 34%

Mostly negative 43% 42% 45% 47% 24% 39% 28% 42% 48% 48% 43% 46% 41%

Not heard much news about the economy at all 10% 8% 13% 9% 11% 16% 13% 12% 10% 8% 13% 8% 6%

Totals 99% 101% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,588) (737) (851) (1,151) (168) (183) (177) (334) (633) (444) (587) (463) (410)

2024 Vote Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Mostly positive 13% 21% 7% 25% 9% 8% 23% 10% 5% 21% 7% 6%

Equally positive and negative 33% 44% 24% 39% 41% 22% 42% 33% 24% 41% 37% 24%

Mostly negative 43% 27% 59% 29% 35% 62% 24% 44% 62% 28% 40% 61%

Not heard much news about the economy at all 10% 9% 10% 8% 14% 8% 10% 12% 8% 10% 16% 9%

Totals 99% 101% 100% 101% 99% 100% 99% 99% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,588) (804) (658) (518) (478) (541) (607) (473) (508) (786) (159) (643)
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25. Inflation Six Months from Now
Six months from now do you think there will be...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

A higher rate of inflation 27% 25% 30% 25% 33% 36% 29% 30% 27% 25% 27% 30% 26%

The same rate of inflation 18% 20% 17% 17% 25% 18% 26% 22% 17% 12% 17% 19% 22%

A lower rate of inflation 38% 42% 35% 44% 15% 32% 29% 30% 42% 46% 37% 39% 39%

Not sure 16% 14% 18% 14% 28% 14% 16% 18% 14% 17% 19% 13% 13%

Totals 99% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,589) (738) (851) (1,151) (169) (183) (177) (333) (635) (444) (588) (463) (410)

2024 Vote Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

A higher rate of inflation 27% 49% 6% 53% 29% 6% 50% 26% 6% 49% 27% 5%

The same rate of inflation 18% 23% 13% 21% 23% 12% 23% 20% 12% 24% 15% 13%

A lower rate of inflation 38% 10% 67% 9% 30% 71% 10% 36% 70% 10% 33% 69%

Not sure 16% 17% 14% 17% 18% 11% 17% 18% 12% 17% 25% 12%

Totals 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,589) (805) (658) (518) (479) (540) (608) (473) (508) (787) (159) (643)
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26A. Issue Importance — Abortion
When thinking about this year’s election, how important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 49% 40% 56% 46% 61% 47% 50% 51% 46% 48% 50% 46% 49%

Somewhat Important 24% 25% 23% 25% 18% 26% 26% 28% 22% 22% 22% 26% 25%

Important 72% 65% 79% 72% 79% 74% 76% 79% 68% 70% 72% 72% 73%
Not very Important 16% 18% 14% 17% 14% 16% 17% 13% 16% 17% 17% 15% 15%

Unimportant 12% 17% 7% 12% 7% 10% 7% 8% 15% 13% 11% 13% 11%

Not Important 28% 35% 21% 28% 21% 26% 24% 21% 32% 30% 28% 28% 27%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,581) (732) (849) (1,145) (167) (183) (175) (333) (633) (440) (585) (460) (408)

2024 Vote Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very Important 49% 69% 28% 77% 45% 29% 69% 42% 33% 70% 40% 29%

Somewhat Important 24% 22% 26% 16% 28% 27% 23% 20% 29% 22% 23% 27%

Important 72% 91% 54% 92% 72% 56% 92% 62% 62% 91% 63% 56%
Not very Important 16% 7% 26% 6% 18% 22% 6% 21% 21% 6% 20% 25%

Unimportant 12% 2% 21% 2% 10% 21% 2% 17% 16% 2% 17% 19%

Not Important 28% 9% 46% 8% 28% 44% 8% 38% 38% 9% 37% 44%

Totals 101% 100% 101% 101% 101% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,581) (801) (654) (516) (475) (539) (604) (471) (506) (782) (158) (641)
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26B. Issue Importance — Crime
When thinking about this year’s election, how important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 58% 58% 57% 53% 76% 67% 52% 48% 61% 65% 62% 56% 52%

Somewhat Important 28% 26% 30% 30% 19% 24% 30% 31% 26% 26% 27% 29% 28%

Important 86% 84% 87% 83% 95% 91% 83% 78% 88% 91% 90% 86% 79%
Not very Important 12% 13% 10% 14% 4% 6% 13% 18% 10% 8% 8% 13% 16%

Unimportant 3% 3% 2% 3% 1% 2% 4% 3% 3% 1% 3% 1% 5%

Not Important 14% 16% 13% 17% 5% 9% 17% 22% 12% 9% 10% 14% 21%

Totals 101% 100% 99% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 101%

Unweighted N (1,580) (734) (846) (1,144) (168) (182) (177) (332) (631) (440) (580) (462) (410)

2024 Vote Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very Important 58% 42% 74% 37% 53% 77% 47% 53% 73% 44% 54% 74%

Somewhat Important 28% 33% 23% 31% 34% 20% 33% 27% 23% 32% 30% 23%

Important 86% 75% 97% 68% 87% 97% 80% 80% 96% 76% 85% 96%
Not very Important 12% 20% 3% 24% 12% 2% 15% 17% 3% 19% 14% 3%

Unimportant 3% 4% 0% 8% 1% 1% 5% 3% 0% 5% 2% 0%

Not Important 14% 25% 3% 32% 13% 3% 20% 20% 4% 24% 15% 4%

Totals 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,580) (801) (655) (517) (475) (537) (607) (469) (504) (785) (157) (638)
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26C. Issue Importance — Guns
When thinking about this year’s election, how important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 47% 42% 52% 43% 62% 54% 48% 46% 46% 50% 52% 44% 46%

Somewhat Important 32% 32% 32% 34% 29% 30% 37% 33% 33% 27% 29% 34% 34%

Important 79% 74% 84% 77% 91% 84% 85% 79% 79% 77% 81% 78% 80%
Not very Important 14% 16% 12% 15% 6% 10% 10% 14% 13% 17% 13% 14% 13%

Unimportant 7% 9% 5% 8% 3% 6% 5% 7% 7% 7% 6% 8% 8%

Not Important 21% 26% 16% 23% 9% 16% 15% 21% 21% 23% 19% 22% 20%

Totals 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,577) (733) (844) (1,146) (166) (181) (176) (333) (632) (436) (580) (461) (408)

2024 Vote Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very Important 47% 53% 42% 53% 43% 46% 57% 41% 43% 56% 37% 43%

Somewhat Important 32% 32% 31% 32% 34% 31% 33% 30% 33% 32% 30% 32%

Important 79% 86% 74% 85% 77% 77% 90% 71% 76% 88% 66% 75%
Not very Important 14% 10% 18% 10% 16% 15% 7% 18% 16% 9% 21% 17%

Unimportant 7% 4% 9% 5% 7% 8% 3% 10% 7% 4% 13% 8%

Not Important 21% 14% 26% 15% 23% 23% 10% 29% 24% 12% 34% 25%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 101% 101% 100%

Unweighted N (1,577) (798) (653) (515) (475) (536) (601) (471) (505) (780) (157) (640)
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26D. Issue Importance — Health Care
When thinking about this year’s election, how important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 64% 57% 70% 60% 85% 71% 65% 64% 61% 67% 67% 65% 58%

Somewhat Important 28% 32% 25% 31% 11% 26% 27% 28% 29% 28% 27% 28% 32%

Important 92% 89% 95% 91% 97% 97% 92% 92% 91% 95% 95% 93% 89%
Not very Important 7% 9% 4% 8% 2% 2% 6% 7% 8% 4% 4% 6% 10%

Unimportant 1% 2% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 1%

Not Important 8% 11% 5% 9% 3% 3% 8% 8% 9% 5% 5% 7% 11%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,581) (732) (849) (1,147) (169) (181) (175) (331) (634) (441) (585) (460) (408)

2024 Vote Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very Important 64% 79% 49% 80% 65% 49% 80% 58% 53% 79% 60% 49%

Somewhat Important 28% 18% 38% 17% 28% 38% 17% 33% 36% 18% 32% 38%

Important 92% 97% 88% 97% 93% 87% 97% 91% 89% 97% 92% 87%
Not very Important 7% 2% 11% 2% 6% 11% 2% 8% 9% 2% 7% 11%

Unimportant 1% 0% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 2%

Not Important 8% 3% 12% 3% 7% 13% 3% 9% 11% 3% 8% 13%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,581) (799) (657) (516) (475) (539) (606) (468) (507) (783) (156) (642)
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26E. Issue Importance — Immigration
When thinking about this year’s election, how important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 58% 62% 55% 59% 46% 66% 46% 51% 62% 67% 56% 62% 57%

Somewhat Important 26% 20% 31% 25% 35% 20% 36% 27% 24% 22% 29% 22% 24%

Important 84% 82% 86% 84% 80% 86% 82% 78% 86% 89% 85% 84% 82%
Not very Important 12% 14% 10% 12% 16% 11% 12% 18% 11% 9% 10% 13% 14%

Unimportant 3% 4% 3% 4% 4% 3% 6% 4% 3% 2% 4% 2% 4%

Not Important 16% 18% 14% 16% 20% 14% 18% 22% 14% 11% 15% 16% 18%

Totals 99% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 99%

Unweighted N (1,584) (734) (850) (1,146) (169) (183) (176) (334) (632) (442) (584) (463) (409)

2024 Vote Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very Important 58% 33% 84% 29% 50% 89% 35% 56% 85% 34% 56% 84%

Somewhat Important 26% 40% 12% 39% 34% 8% 41% 25% 12% 39% 26% 12%

Important 84% 73% 97% 68% 83% 97% 76% 80% 97% 73% 82% 96%
Not very Important 12% 21% 3% 25% 14% 2% 19% 14% 3% 21% 14% 3%

Unimportant 3% 6% 0% 7% 3% 1% 5% 5% 0% 6% 3% 1%

Not Important 16% 27% 3% 32% 17% 3% 24% 20% 3% 27% 18% 4%

Totals 99% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,584) (803) (657) (517) (477) (538) (606) (472) (506) (785) (159) (640)
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26F. Issue Importance — Inflation/prices
When thinking about this year’s election, how important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 75% 76% 74% 73% 81% 81% 63% 73% 78% 78% 76% 77% 69%

Somewhat Important 19% 17% 21% 21% 15% 15% 27% 19% 16% 18% 18% 17% 23%

Important 94% 92% 94% 93% 95% 96% 91% 92% 94% 96% 94% 94% 92%
Not very Important 6% 7% 5% 6% 3% 3% 9% 7% 5% 4% 5% 5% 7%

Unimportant 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 2%

Not Important 6% 8% 6% 7% 5% 4% 9% 8% 6% 4% 6% 6% 8%

Totals 101% 101% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101%

Unweighted N (1,576) (734) (842) (1,143) (168) (180) (176) (334) (629) (437) (579) (462) (407)

2024 Vote Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very Important 75% 57% 92% 52% 73% 92% 59% 73% 92% 57% 78% 92%

Somewhat Important 19% 32% 7% 34% 20% 7% 30% 19% 7% 32% 12% 8%

Important 94% 89% 99% 86% 93% 100% 89% 92% 99% 89% 90% 99%
Not very Important 6% 10% 1% 13% 6% 0% 10% 7% 1% 10% 9% 1%

Unimportant 1% 1% 0% 2% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 0%

Not Important 6% 11% 1% 14% 7% 0% 11% 8% 1% 11% 10% 1%

Totals 101% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,576) (796) (654) (514) (474) (538) (601) (468) (507) (778) (158) (640)
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26G. Issue Importance — Civil rights
When thinking about this year’s election, how important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 51% 45% 57% 45% 83% 55% 60% 56% 49% 45% 55% 48% 50%

Somewhat Important 28% 28% 29% 30% 13% 31% 30% 30% 26% 29% 28% 29% 28%

Important 80% 72% 86% 76% 96% 87% 89% 86% 75% 74% 83% 77% 78%
Not very Important 13% 18% 9% 17% 2% 7% 6% 10% 17% 17% 11% 15% 15%

Unimportant 7% 10% 5% 8% 2% 6% 5% 5% 8% 8% 6% 8% 7%

Not Important 20% 28% 14% 24% 4% 13% 11% 14% 25% 26% 17% 23% 22%

Totals 99% 101% 100% 100% 100% 99% 101% 101% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,579) (733) (846) (1,145) (167) (182) (177) (330) (634) (438) (581) (461) (410)

2024 Vote Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very Important 51% 73% 31% 77% 50% 31% 74% 47% 32% 73% 44% 31%

Somewhat Important 28% 22% 34% 19% 33% 31% 22% 29% 33% 23% 30% 34%

Important 80% 95% 64% 97% 83% 63% 96% 77% 65% 96% 73% 65%
Not very Important 13% 4% 23% 2% 11% 25% 3% 15% 23% 3% 15% 24%

Unimportant 7% 1% 13% 1% 6% 13% 1% 9% 12% 1% 12% 11%

Not Important 20% 5% 36% 3% 17% 37% 4% 23% 35% 4% 27% 35%

Totals 99% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,579) (800) (655) (517) (473) (537) (607) (466) (506) (783) (156) (640)
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26H. Issue Importance — Jobs and the economy
When thinking about this year’s election, how important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 73% 73% 73% 70% 85% 81% 71% 71% 76% 72% 75% 73% 70%

Somewhat Important 22% 22% 22% 24% 11% 15% 21% 23% 20% 24% 20% 23% 23%

Important 95% 95% 95% 94% 97% 96% 92% 95% 96% 95% 95% 96% 93%
Not very Important 4% 5% 4% 5% 3% 3% 7% 4% 3% 4% 4% 4% 6%

Unimportant 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 1%

Not Important 5% 5% 5% 6% 3% 4% 8% 5% 4% 5% 5% 4% 7%

Totals 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,579) (734) (845) (1,145) (168) (182) (177) (332) (629) (441) (580) (462) (409)

2024 Vote Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very Important 73% 61% 85% 57% 69% 87% 65% 69% 85% 61% 73% 85%

Somewhat Important 22% 32% 12% 35% 25% 10% 28% 26% 12% 32% 24% 11%

Important 95% 93% 97% 92% 94% 97% 93% 95% 97% 93% 97% 96%
Not very Important 4% 7% 2% 7% 5% 2% 7% 4% 2% 6% 3% 3%

Unimportant 1% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 0% 1%

Not Important 5% 7% 3% 8% 6% 3% 7% 5% 3% 7% 3% 4%

Totals 100% 101% 99% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,579) (797) (656) (514) (474) (540) (602) (471) (506) (779) (159) (641)
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26I. Issue Importance — Climate change and the environment
When thinking about this year’s election, how important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 40% 35% 44% 35% 63% 43% 45% 48% 36% 35% 40% 38% 43%

Somewhat Important 23% 22% 23% 23% 23% 25% 24% 26% 22% 20% 24% 23% 19%

Important 62% 57% 67% 58% 86% 68% 69% 74% 58% 54% 63% 61% 62%
Not very Important 18% 18% 17% 20% 4% 14% 20% 15% 16% 20% 18% 19% 15%

Unimportant 20% 25% 16% 22% 10% 19% 11% 12% 26% 26% 19% 20% 23%

Not Important 38% 43% 33% 42% 14% 32% 31% 26% 42% 46% 37% 39% 38%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 101% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,578) (735) (843) (1,146) (166) (180) (176) (332) (631) (439) (579) (462) (410)

2024 Vote Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very Important 40% 69% 10% 76% 40% 12% 68% 38% 13% 69% 31% 12%

Somewhat Important 23% 23% 22% 17% 28% 20% 22% 23% 23% 22% 27% 22%

Important 62% 92% 32% 93% 68% 32% 90% 60% 36% 91% 58% 34%
Not very Important 18% 5% 30% 5% 18% 27% 6% 18% 28% 6% 21% 29%

Unimportant 20% 2% 39% 2% 14% 41% 4% 21% 36% 3% 21% 38%

Not Important 38% 8% 68% 7% 32% 68% 10% 40% 64% 9% 42% 66%

Totals 101% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,578) (799) (654) (514) (474) (539) (601) (469) (508) (780) (157) (641)
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26J. Issue Importance — The Ukraine-Russia conflict
When thinking about this year’s election, how important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 30% 28% 32% 30% 27% 33% 27% 27% 27% 39% 30% 29% 34%

Somewhat Important 40% 39% 41% 40% 39% 37% 38% 40% 40% 40% 39% 40% 37%

Important 70% 67% 73% 70% 66% 70% 65% 66% 68% 79% 69% 68% 71%
Not very Important 21% 23% 19% 21% 24% 16% 21% 23% 22% 16% 22% 21% 19%

Unimportant 9% 11% 8% 9% 10% 14% 15% 10% 11% 4% 9% 11% 10%

Not Important 30% 33% 27% 30% 34% 30% 35% 34% 32% 21% 31% 32% 29%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,582) (734) (848) (1,146) (168) (183) (176) (333) (634) (439) (585) (461) (408)

2024 Vote Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very Important 30% 39% 23% 39% 28% 25% 37% 30% 24% 37% 30% 24%

Somewhat Important 40% 38% 42% 39% 38% 43% 37% 37% 45% 38% 36% 43%

Important 70% 77% 65% 78% 66% 68% 74% 67% 69% 75% 66% 66%
Not very Important 21% 17% 24% 17% 24% 20% 18% 22% 22% 18% 24% 22%

Unimportant 9% 7% 11% 5% 10% 12% 8% 11% 9% 7% 10% 12%

Not Important 30% 23% 35% 22% 34% 32% 26% 33% 31% 25% 34% 34%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,582) (802) (654) (517) (477) (536) (607) (470) (505) (786) (157) (639)
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26K. Issue Importance — The Israeli-Palestinian conflict
When thinking about this year’s election, how important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 33% 29% 36% 33% 29% 31% 36% 30% 29% 40% 34% 30% 34%

Somewhat Important 39% 39% 38% 39% 38% 38% 34% 36% 42% 39% 38% 39% 39%

Important 72% 68% 75% 73% 67% 69% 69% 66% 71% 79% 72% 69% 73%
Not very Important 21% 22% 19% 21% 24% 18% 26% 24% 20% 17% 20% 24% 20%

Unimportant 7% 9% 6% 6% 9% 13% 5% 10% 9% 5% 8% 8% 7%

Not Important 28% 32% 25% 27% 33% 31% 31% 34% 29% 21% 28% 31% 27%

Totals 100% 99% 99% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,580) (733) (847) (1,145) (168) (183) (176) (334) (631) (439) (585) (461) (407)

2024 Vote Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very Important 33% 29% 38% 34% 24% 41% 29% 34% 37% 30% 29% 38%

Somewhat Important 39% 40% 37% 39% 38% 40% 41% 33% 41% 40% 32% 39%

Important 72% 69% 75% 72% 63% 81% 70% 67% 78% 70% 61% 77%
Not very Important 21% 24% 17% 22% 27% 13% 24% 22% 16% 23% 30% 15%

Unimportant 7% 6% 7% 6% 10% 6% 5% 11% 6% 6% 9% 8%

Not Important 28% 31% 25% 28% 37% 19% 30% 33% 22% 30% 39% 23%

Totals 100% 99% 99% 101% 99% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,580) (799) (655) (514) (477) (537) (604) (470) (506) (782) (157) (641)
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26L. Issue Importance — Democracy
When thinking about this year’s election, how important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 69% 66% 71% 67% 79% 68% 66% 66% 68% 73% 68% 68% 72%

Somewhat Important 21% 20% 22% 22% 13% 23% 27% 25% 19% 18% 22% 22% 18%

Important 90% 86% 93% 89% 92% 91% 93% 92% 87% 91% 90% 90% 90%
Not very Important 7% 8% 5% 8% 3% 3% 4% 4% 9% 8% 6% 7% 7%

Unimportant 4% 5% 2% 3% 5% 5% 3% 4% 5% 1% 4% 3% 3%

Not Important 10% 14% 7% 11% 8% 9% 7% 8% 13% 9% 10% 10% 10%

Totals 101% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,573) (731) (842) (1,140) (166) (182) (177) (331) (627) (438) (578) (460) (408)

2024 Vote Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very Important 69% 88% 52% 89% 65% 57% 87% 63% 56% 86% 55% 54%

Somewhat Important 21% 10% 31% 8% 26% 26% 12% 23% 28% 11% 27% 29%

Important 90% 98% 83% 97% 91% 84% 99% 86% 84% 98% 82% 84%
Not very Important 7% 1% 12% 2% 5% 12% 1% 7% 12% 1% 9% 12%

Unimportant 4% 0% 5% 2% 4% 5% 0% 6% 4% 1% 8% 5%

Not Important 10% 2% 17% 3% 9% 16% 1% 14% 16% 2% 18% 16%

Totals 101% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 99% 100%

Unweighted N (1,573) (798) (650) (515) (472) (535) (601) (469) (503) (779) (157) (637)
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26M. Issue Importance — Transgender issues
When thinking about this year’s election, how important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 23% 20% 26% 21% 30% 27% 32% 29% 21% 17% 24% 20% 28%

Somewhat Important 22% 17% 27% 23% 24% 19% 28% 20% 22% 22% 26% 20% 18%

Important 46% 37% 54% 44% 54% 46% 59% 48% 43% 39% 51% 40% 46%
Not very Important 22% 22% 23% 22% 22% 26% 21% 22% 21% 24% 21% 25% 20%

Unimportant 32% 41% 24% 34% 25% 28% 20% 30% 35% 37% 28% 35% 33%

Not Important 54% 63% 46% 56% 46% 54% 41% 52% 57% 61% 49% 60% 54%

Totals 99% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 101% 99% 100% 99% 100% 99%

Unweighted N (1,577) (734) (843) (1,141) (167) (183) (175) (334) (631) (437) (581) (461) (408)

2024 Vote Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very Important 23% 35% 12% 44% 15% 16% 36% 20% 14% 36% 14% 13%

Somewhat Important 22% 30% 15% 27% 28% 12% 31% 22% 15% 30% 20% 15%

Important 46% 65% 28% 71% 43% 28% 66% 41% 29% 66% 35% 28%
Not very Important 22% 23% 22% 19% 25% 21% 22% 22% 23% 22% 22% 23%

Unimportant 32% 12% 50% 10% 31% 50% 11% 37% 49% 12% 43% 49%

Not Important 54% 35% 72% 29% 57% 72% 34% 59% 71% 34% 65% 72%

Totals 99% 100% 99% 100% 99% 99% 100% 101% 101% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,577) (798) (654) (517) (473) (536) (603) (469) (505) (781) (158) (638)
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26N. Issue Importance — Taxes and government spending
When thinking about this year’s election, how important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 65% 67% 62% 63% 75% 66% 53% 57% 69% 73% 65% 65% 63%

Somewhat Important 27% 24% 30% 28% 21% 28% 35% 33% 24% 22% 27% 27% 28%

Important 92% 92% 92% 91% 96% 94% 88% 89% 93% 95% 92% 92% 91%
Not very Important 7% 7% 7% 8% 4% 5% 10% 9% 7% 4% 6% 6% 8%

Unimportant 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 2% 1% 1%

Not Important 8% 8% 8% 9% 4% 6% 12% 11% 7% 5% 8% 8% 9%

Totals 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,578) (734) (844) (1,145) (168) (181) (176) (330) (633) (439) (582) (461) (408)

2024 Vote Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very Important 65% 48% 81% 42% 60% 85% 50% 62% 82% 48% 64% 82%

Somewhat Important 27% 38% 17% 40% 33% 13% 36% 30% 15% 38% 29% 16%

Important 92% 86% 98% 82% 93% 98% 87% 92% 97% 86% 93% 97%
Not very Important 7% 12% 2% 15% 6% 2% 12% 7% 2% 12% 7% 2%

Unimportant 1% 2% 0% 3% 1% 0% 2% 1% 1% 2% 0% 1%

Not Important 8% 14% 2% 18% 7% 2% 13% 8% 3% 14% 7% 3%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,578) (798) (655) (515) (474) (537) (603) (468) (507) (780) (158) (640)
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26O. Issue Importance — Race relations
When thinking about this year’s election, how important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 35% 29% 41% 27% 75% 37% 41% 35% 34% 35% 40% 32% 34%

Somewhat Important 32% 31% 33% 36% 16% 32% 35% 31% 29% 35% 32% 32% 32%

Important 68% 59% 75% 64% 91% 69% 75% 66% 64% 70% 72% 64% 65%
Not very Important 20% 24% 17% 23% 6% 16% 15% 24% 20% 20% 17% 23% 20%

Unimportant 12% 16% 9% 13% 3% 15% 9% 11% 16% 10% 11% 13% 14%

Not Important 32% 41% 25% 36% 9% 31% 25% 34% 36% 30% 28% 36% 35%

Totals 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,577) (731) (846) (1,144) (167) (180) (174) (330) (633) (440) (582) (462) (406)

2024 Vote Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very Important 35% 55% 16% 59% 34% 18% 60% 25% 20% 57% 21% 18%

Somewhat Important 32% 32% 32% 29% 34% 31% 29% 36% 31% 32% 37% 31%

Important 68% 87% 48% 88% 68% 50% 89% 62% 51% 89% 58% 49%
Not very Important 20% 10% 30% 9% 20% 29% 7% 24% 29% 8% 25% 31%

Unimportant 12% 3% 22% 3% 12% 21% 3% 14% 20% 3% 17% 21%

Not Important 32% 13% 52% 12% 32% 50% 11% 38% 49% 11% 42% 51%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 99% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,577) (798) (655) (515) (472) (539) (604) (467) (506) (779) (159) (639)
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26P. Issue Importance — Social Security
When thinking about this year’s election, how important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 64% 58% 68% 61% 79% 65% 38% 49% 70% 83% 73% 62% 52%

Somewhat Important 26% 28% 25% 28% 15% 24% 40% 35% 23% 15% 19% 29% 33%

Important 90% 86% 93% 89% 94% 89% 78% 84% 92% 98% 92% 91% 85%
Not very Important 9% 11% 6% 10% 6% 8% 19% 14% 6% 2% 7% 8% 12%

Unimportant 2% 2% 1% 2% 1% 3% 3% 2% 2% 0% 2% 1% 2%

Not Important 10% 14% 7% 11% 6% 11% 22% 16% 8% 2% 8% 9% 15%

Totals 101% 99% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 99%

Unweighted N (1,583) (734) (849) (1,145) (169) (183) (175) (333) (632) (443) (587) (461) (407)

2024 Vote Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very Important 64% 66% 63% 64% 62% 63% 69% 56% 65% 66% 55% 63%

Somewhat Important 26% 25% 27% 25% 27% 27% 23% 29% 27% 24% 27% 28%

Important 90% 91% 90% 89% 89% 90% 93% 85% 92% 91% 83% 91%
Not very Important 9% 8% 9% 9% 10% 8% 6% 13% 7% 8% 16% 8%

Unimportant 2% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 2%

Not Important 10% 9% 10% 11% 11% 10% 7% 15% 8% 9% 17% 9%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 99% 101%

Unweighted N (1,583) (802) (656) (516) (476) (539) (607) (470) (506) (785) (157) (641)
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27. Most Important Issue
When thinking about this year’s election, which of these is the most important issue for you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Abortion 7% 5% 9% 7% 6% 7% 8% 8% 6% 6% 6% 6% 8%

Crime 2% 2% 2% 1% 2% 4% 5% 1% 1% 1% 2% 2% 2%

Guns 2% 2% 2% 2% 2% 1% 5% 2% 1% 0% 3% 1% 2%

Health care 4% 3% 5% 4% 6% 4% 3% 7% 5% 2% 6% 3% 3%

Immigration 14% 16% 12% 15% 4% 13% 4% 7% 14% 24% 13% 17% 10%

Inflation/prices 21% 21% 21% 22% 14% 24% 18% 23% 24% 17% 23% 23% 17%

Civil rights 3% 1% 4% 2% 4% 1% 4% 3% 3% 2% 2% 2% 4%

Jobs and the economy 13% 14% 12% 11% 24% 13% 24% 18% 11% 5% 11% 12% 16%

Climate change and the environment 4% 4% 4% 4% 3% 6% 2% 7% 4% 3% 3% 6% 4%

The Ukraine-Russia conflict 1% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 1%

The Israeli-Palestinian conflict 2% 2% 3% 3% 2% 1% 8% 2% 1% 1% 2% 1% 1%

Democracy 17% 16% 17% 17% 15% 13% 11% 15% 19% 18% 14% 15% 23%

Transgender issues 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 2% 0% 0% 1% 0% 1%

Taxes and government spending 4% 6% 2% 4% 4% 4% 2% 3% 4% 7% 3% 5% 6%

Race relations 0% 0% 0% 0% 2% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0%

Social Security 7% 5% 8% 6% 12% 8% 3% 2% 6% 13% 10% 6% 2%

Totals 102% 99% 102% 100% 100% 100% 99% 101% 99% 100% 99% 101% 100%

Unweighted N (1,585) (736) (849) (1,150) (169) (181) (176) (332) (633) (444) (585) (463) (410)

2024 Vote Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Abortion 7% 10% 3% 14% 5% 3% 11% 6% 3% 11% 8% 2%

Crime 2% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 2%

Guns 2% 2% 2% 1% 3% 1% 3% 2% 1% 3% 3% 1%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
2024 Vote Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Health care 4% 6% 1% 5% 6% 1% 7% 4% 2% 7% 3% 1%

Immigration 14% 1% 27% 1% 7% 30% 1% 15% 26% 1% 15% 26%

Inflation/prices 21% 8% 33% 8% 20% 32% 10% 18% 35% 9% 20% 34%

Civil rights 3% 5% 1% 6% 3% 1% 5% 2% 1% 5% 1% 1%

Jobs and the economy 13% 10% 15% 7% 16% 14% 10% 14% 15% 9% 19% 15%

Climate change and the environment 4% 8% 0% 9% 5% 0% 7% 4% 0% 8% 4% 0%

The Ukraine-Russia conflict 1% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0%

The Israeli-Palestinian conflict 2% 2% 2% 4% 2% 1% 1% 5% 1% 2% 3% 2%

Democracy 17% 33% 3% 33% 18% 4% 29% 17% 3% 31% 11% 4%

Transgender issues 1% 1% 0% 2% 0% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 0%

Taxes and government spending 4% 2% 6% 1% 5% 6% 1% 6% 5% 1% 7% 6%

Race relations 0% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0%

Social Security 7% 9% 5% 7% 8% 4% 10% 4% 5% 10% 4% 4%

Totals 102% 100% 100% 100% 101% 99% 99% 100% 99% 101% 100% 98%

Unweighted N (1,585) (803) (658) (516) (476) (541) (606) (471) (508) (785) (158) (642)
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28. Feelings on 2024 Election
How do you feel about the results of the 2024 presidential election?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Enthusiastic 39% 42% 37% 45% 14% 35% 33% 30% 42% 48% 38% 41% 38%

Satisfied but not enthusiastic 12% 13% 11% 12% 7% 13% 10% 15% 13% 9% 14% 12% 9%

Dissatisfied but not upset 13% 14% 12% 9% 31% 16% 20% 14% 12% 9% 12% 13% 14%

Upset 32% 28% 36% 31% 39% 33% 32% 35% 31% 31% 30% 33% 36%

None of the above 2% 2% 2% 1% 7% 1% 4% 2% 2% 2% 3% 1% 1%

Not sure 2% 1% 2% 1% 2% 3% 2% 3% 1% 1% 2% 1% 1%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 101% 101% 99% 101% 100% 99% 101% 99%

Unweighted N (1,589) (738) (851) (1,151) (169) (183) (177) (334) (634) (444) (588) (464) (409)

2024 Vote Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Enthusiastic 39% 3% 77% 5% 27% 79% 5% 32% 82% 4% 29% 80%

Satisfied but not enthusiastic 12% 3% 20% 2% 18% 13% 5% 19% 12% 4% 28% 15%

Dissatisfied but not upset 13% 24% 1% 17% 18% 5% 20% 17% 2% 22% 16% 2%

Upset 32% 66% 0% 74% 31% 2% 66% 28% 2% 65% 19% 2%

None of the above 2% 2% 1% 2% 4% 1% 3% 2% 1% 3% 4% 1%

Not sure 2% 2% 1% 0% 3% 1% 2% 2% 1% 1% 4% 1%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 101% 101% 100% 100% 99% 100% 101%

Unweighted N (1,589) (804) (659) (517) (479) (541) (607) (473) (509) (786) (159) (644)
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29. Impact of Election on Country
How much impact do you think the results of the 2024 election will have on the country?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

A lot of impact 79% 79% 80% 80% 79% 78% 65% 75% 82% 88% 77% 82% 79%

Some impact 16% 17% 15% 16% 13% 16% 26% 19% 14% 10% 19% 15% 15%

Only a little impact 2% 3% 1% 2% 2% 2% 5% 2% 2% 1% 2% 2% 2%

No impact at all 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 1%

Not sure 2% 1% 3% 2% 6% 3% 3% 4% 1% 1% 3% 1% 2%

Totals 99% 101% 99% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 101% 100% 99%

Unweighted N (1,587) (737) (850) (1,150) (169) (182) (176) (334) (634) (443) (586) (464) (410)

2024 Vote Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

A lot of impact 79% 82% 78% 84% 72% 84% 80% 77% 82% 81% 71% 81%

Some impact 16% 12% 18% 11% 22% 13% 14% 18% 15% 13% 22% 17%

Only a little impact 2% 2% 2% 1% 3% 1% 3% 2% 1% 3% 3% 1%

No impact at all 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0%

Not sure 2% 3% 1% 3% 2% 1% 3% 3% 1% 3% 4% 1%

Totals 99% 99% 99% 99% 100% 99% 100% 101% 99% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,587) (803) (658) (517) (478) (540) (607) (472) (508) (786) (158) (643)
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30. Impact of Election on Self
How much impact do you think the results of the 2024 election will have on you personally?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

A lot of impact 40% 34% 46% 40% 40% 38% 39% 34% 41% 45% 42% 41% 34%

Some impact 41% 44% 38% 42% 37% 38% 39% 42% 40% 41% 36% 43% 46%

Only a little impact 11% 13% 9% 12% 8% 9% 13% 16% 9% 9% 12% 9% 13%

No impact at all 3% 5% 2% 3% 5% 7% 3% 3% 5% 2% 3% 3% 4%

Not sure 5% 4% 5% 4% 9% 9% 7% 5% 5% 3% 7% 3% 3%

Totals 100% 100% 100% 101% 99% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,586) (735) (851) (1,149) (169) (182) (176) (334) (633) (443) (587) (462) (410)

2024 Vote Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

A lot of impact 40% 36% 45% 42% 30% 49% 38% 33% 48% 37% 24% 48%

Some impact 41% 40% 42% 38% 44% 40% 41% 44% 38% 40% 51% 38%

Only a little impact 11% 13% 9% 11% 15% 7% 11% 13% 9% 12% 13% 10%

No impact at all 3% 4% 2% 3% 5% 2% 3% 6% 2% 4% 6% 2%

Not sure 5% 7% 3% 6% 5% 2% 7% 5% 3% 7% 6% 2%

Totals 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,586) (804) (657) (518) (478) (538) (608) (471) (507) (787) (158) (641)
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31. Election Reaction
How surprised were you about Donald Trump winning the election?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

I was very surprised that Donald Trump won 22% 21% 22% 19% 41% 23% 26% 20% 19% 24% 23% 22% 20%

I was somewhat surprised that Donald Trump
won 25% 22% 28% 26% 21% 21% 20% 27% 26% 24% 21% 29% 27%

I was not very surprised that Donald Trump
won 27% 28% 26% 30% 14% 26% 35% 26% 28% 22% 27% 27% 26%

I was not at all surprised that Donald Trump
won 25% 28% 22% 24% 23% 27% 17% 24% 25% 29% 27% 22% 25%

Not sure 2% 1% 2% 1% 2% 3% 2% 2% 2% 1% 2% 0% 2%

Totals 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,585) (734) (851) (1,148) (169) (182) (175) (334) (634) (442) (586) (464) (408)

2024 Vote Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

I was very surprised that Donald Trump won 22% 38% 7% 38% 22% 9% 43% 14% 7% 39% 13% 6%

I was somewhat surprised that Donald Trump
won 25% 28% 22% 29% 25% 22% 26% 26% 23% 26% 24% 23%

I was not very surprised that Donald Trump
won 27% 23% 31% 24% 28% 28% 21% 33% 28% 23% 31% 30%

I was not at all surprised that Donald Trump
won 25% 9% 39% 7% 23% 40% 9% 25% 41% 10% 27% 39%

Not sure 2% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 2% 1% 1% 4% 1%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 99% 99%

Unweighted N (1,585) (801) (658) (516) (477) (540) (607) (470) (508) (784) (158) (643)
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32. Should Harris Concede
Do you think Kamala Harris should concede the election, or not?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

She should concede 86% 90% 82% 87% 82% 85% 80% 81% 88% 91% 83% 85% 90%

She should NOT concede 14% 10% 18% 13% 18% 15% 20% 19% 12% 9% 17% 15% 10%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,586) (738) (848) (1,151) (167) (182) (175) (334) (634) (443) (587) (464) (409)

2024 Vote Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

She should concede 86% 78% 94% 77% 84% 96% 78% 85% 95% 78% 83% 95%

She should NOT concede 14% 22% 6% 23% 16% 4% 22% 15% 5% 22% 17% 5%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,586) (802) (659) (516) (478) (541) (605) (472) (509) (784) (158) (644)
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33. Victory Legitimate
Do you think Donald Trump won legitimately, or do you think the election was rigged?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

He won legitimately 75% 81% 70% 81% 48% 66% 66% 70% 79% 79% 69% 75% 84%

The election was rigged 8% 6% 11% 6% 18% 13% 14% 10% 7% 6% 11% 8% 4%

Not sure 17% 13% 20% 12% 34% 21% 20% 20% 14% 15% 20% 16% 12%

Totals 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,589) (738) (851) (1,152) (169) (182) (176) (334) (635) (444) (588) (464) (410)

2024 Vote Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

He won legitimately 75% 54% 98% 57% 68% 96% 52% 77% 97% 53% 77% 97%

The election was rigged 8% 16% 0% 15% 10% 1% 17% 7% 1% 16% 7% 1%

Not sure 17% 31% 2% 28% 22% 3% 31% 16% 2% 31% 16% 2%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,589) (804) (659) (518) (478) (541) (608) (472) (509) (787) (158) (644)
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34. Accept As Legitimate
Will you accept Donald Trump as the legitimate president, or not?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

I will accept him 75% 80% 71% 80% 55% 70% 71% 72% 77% 77% 71% 76% 79%

I will not accept him 15% 13% 17% 12% 26% 19% 16% 16% 14% 15% 18% 14% 11%

Not sure 10% 7% 13% 8% 19% 11% 13% 13% 9% 7% 11% 10% 9%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,586) (735) (851) (1,151) (168) (182) (175) (334) (634) (443) (586) (464) (409)

2024 Vote Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

I will accept him 75% 53% 97% 54% 71% 96% 51% 77% 98% 53% 76% 98%

I will not accept him 15% 28% 1% 26% 19% 3% 31% 12% 1% 29% 12% 1%

Not sure 10% 19% 2% 20% 10% 1% 18% 11% 1% 19% 11% 1%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100%

Unweighted N (1,586) (802) (658) (517) (476) (541) (606) (471) (509) (785) (157) (644)
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35. Likelihood of Post-Election Protests
How likely do you think it is that there will be mass protests in reaction to the presidential election?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very likely 14% 17% 12% 14% 12% 14% 19% 17% 14% 9% 14% 12% 16%

Somewhat likely 32% 28% 35% 34% 20% 26% 43% 32% 29% 29% 33% 32% 29%

Not very likely 27% 30% 25% 28% 26% 27% 19% 27% 30% 30% 24% 31% 31%

Not likely at all 15% 15% 14% 13% 20% 21% 10% 12% 16% 19% 16% 12% 18%

Not sure 12% 10% 14% 10% 22% 12% 9% 13% 11% 13% 12% 14% 7%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 101% 101%

Unweighted N (1,588) (738) (850) (1,151) (169) (182) (176) (333) (635) (444) (587) (464) (410)

2024 Vote Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very likely 14% 13% 15% 18% 11% 15% 14% 16% 14% 13% 17% 15%

Somewhat likely 32% 24% 39% 26% 31% 38% 26% 34% 36% 26% 29% 38%

Not very likely 27% 32% 24% 30% 28% 25% 30% 25% 27% 30% 23% 26%

Not likely at all 15% 17% 12% 16% 17% 13% 18% 12% 14% 17% 13% 13%

Not sure 12% 14% 9% 11% 13% 9% 12% 13% 10% 13% 19% 9%

Totals 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 101% 101%

Unweighted N (1,588) (804) (658) (518) (477) (541) (608) (472) (508) (787) (158) (643)
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36. Likelihood of Post-Election Violence
How likely do you think it is that there will be violence in reaction to the presidential election?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very likely 9% 11% 8% 8% 10% 12% 11% 9% 9% 8% 9% 8% 9%

Somewhat likely 27% 25% 28% 29% 16% 18% 30% 28% 26% 24% 30% 26% 23%

Not very likely 32% 32% 32% 33% 29% 31% 31% 34% 31% 33% 29% 37% 35%

Not likely at all 20% 22% 19% 19% 26% 25% 16% 18% 22% 23% 20% 16% 27%

Not sure 12% 10% 13% 10% 19% 14% 12% 12% 12% 11% 12% 14% 7%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 101% 101%

Unweighted N (1,584) (737) (847) (1,148) (168) (182) (175) (333) (633) (443) (585) (463) (409)

2024 Vote Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very likely 9% 6% 11% 7% 9% 11% 8% 9% 10% 7% 12% 11%

Somewhat likely 27% 15% 38% 17% 23% 37% 15% 33% 33% 16% 29% 37%

Not very likely 32% 40% 27% 39% 34% 27% 38% 27% 32% 39% 21% 29%

Not likely at all 20% 28% 14% 26% 21% 15% 28% 17% 15% 26% 20% 14%

Not sure 12% 12% 10% 11% 13% 9% 11% 13% 10% 12% 18% 9%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,584) (802) (656) (517) (477) (540) (607) (469) (508) (785) (157) (642)
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37. Personal Safety
Does Donald Trump’s election make you personally feel:

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

More safe 40% 43% 37% 46% 12% 33% 27% 32% 42% 51% 37% 42% 39%

Less safe 37% 32% 42% 34% 51% 42% 36% 41% 38% 35% 35% 38% 42%

Neither more nor less safe 20% 23% 18% 18% 34% 22% 31% 22% 19% 14% 24% 18% 17%

Not sure 3% 2% 3% 2% 3% 3% 6% 5% 1% 1% 4% 3% 1%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 99%

Unweighted N (1,589) (738) (851) (1,151) (169) (183) (177) (333) (635) (444) (587) (464) (410)

2024 Vote Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

More safe 40% 2% 80% 5% 27% 80% 4% 34% 83% 3% 33% 81%

Less safe 37% 77% 0% 79% 39% 5% 73% 36% 2% 74% 27% 2%

Neither more nor less safe 20% 20% 18% 13% 31% 14% 21% 27% 13% 19% 36% 16%

Not sure 3% 2% 2% 2% 4% 1% 3% 4% 2% 3% 4% 2%

Totals 100% 101% 100% 99% 101% 100% 101% 101% 100% 99% 100% 101%

Unweighted N (1,589) (805) (658) (518) (479) (541) (608) (473) (508) (787) (159) (643)
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38. Performance of Kamala Harris Relative to Expectations
Based on what you know now about the outcome of the election, did Kamala Harris win more or fewer votes than you expected her to?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Won more than I expected 19% 21% 17% 18% 14% 22% 17% 15% 20% 21% 22% 18% 17%

Won about as many as I expected 14% 15% 13% 16% 8% 11% 16% 15% 12% 15% 14% 13% 15%

Won fewer than I expected 58% 57% 60% 57% 65% 58% 51% 64% 60% 57% 53% 62% 65%

Not sure 9% 7% 10% 8% 13% 9% 17% 7% 7% 7% 11% 7% 4%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 101% 99% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,585) (736) (849) (1,148) (169) (182) (175) (333) (634) (443) (585) (464) (409)

2024 Vote Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Won more than I expected 19% 5% 33% 5% 15% 32% 6% 21% 30% 5% 21% 32%

Won about as many as I expected 14% 7% 21% 7% 13% 21% 9% 12% 21% 8% 13% 21%

Won fewer than I expected 58% 82% 38% 82% 60% 41% 78% 55% 41% 78% 51% 40%

Not sure 9% 7% 8% 6% 12% 6% 7% 12% 8% 8% 16% 7%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100%

Unweighted N (1,585) (802) (657) (516) (478) (539) (607) (471) (507) (785) (158) (642)
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39. Performance of Trump Relative to Expectations
Based on what you know now about the outcome of the election, did Donald Trump win more or fewer votes than you expected him to?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Won more than I expected 66% 66% 67% 66% 66% 66% 59% 64% 67% 71% 64% 69% 68%

Won about as many as I expected 21% 21% 21% 23% 17% 16% 21% 24% 20% 19% 22% 20% 22%

Won fewer than I expected 6% 8% 5% 5% 7% 10% 7% 6% 7% 5% 6% 6% 8%

Not sure 7% 6% 7% 6% 11% 9% 13% 5% 6% 5% 8% 5% 3%

Totals 100% 101% 100% 100% 101% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,585) (736) (849) (1,149) (169) (182) (176) (332) (635) (442) (586) (462) (410)

2024 Vote Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Won more than I expected 66% 79% 56% 81% 62% 60% 77% 61% 61% 76% 58% 58%

Won about as many as I expected 21% 10% 31% 12% 23% 26% 11% 25% 27% 12% 25% 29%

Won fewer than I expected 6% 3% 10% 3% 5% 11% 4% 6% 9% 3% 7% 9%

Not sure 7% 8% 4% 5% 10% 3% 8% 9% 3% 8% 11% 4%

Totals 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 101% 100%

Unweighted N (1,585) (803) (657) (517) (478) (539) (607) (472) (506) (786) (158) (641)
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40. Trial Heat - Biden v Trump
If in the election for president this year the Democratic nominee was Joe Biden and the Republican nominee was Donald Trump, would you have voted for...
Asked of registered voters

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Joe Biden 42% 39% 45% 37% 70% 44% 48% 43% 41% 40% 37% 43% 50%

Donald Trump 49% 53% 45% 56% 16% 43% 41% 40% 52% 58% 49% 51% 44%

Jill Stein 1% 1% 1% 1% 1% 3% 1% 2% 1% 0% 1% 1% 1%

Cornel West 1% 1% 1% 0% 3% 2% 1% 2% 1% 0% 2% 0% 0%

Other 2% 2% 2% 2% 2% 0% 1% 4% 3% 0% 2% 2% 3%

I would not have voted 2% 2% 3% 2% 6% 3% 2% 5% 3% 1% 4% 2% 1%

Not sure 3% 2% 4% 2% 3% 6% 6% 4% 2% 1% 4% 2% 1%

Totals 100% 100% 101% 100% 101% 101% 100% 100% 103% 100% 99% 101% 100%

Unweighted N (1,586) (736) (850) (1,149) (168) (183) (177) (334) (633) (442) (588) (463) (408)

2024 Vote Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Joe Biden 42% 88% 1% 85% 47% 7% 86% 35% 3% 84% 27% 3%

Donald Trump 49% 3% 96% 5% 40% 91% 6% 47% 95% 5% 48% 95%

Jill Stein 1% 1% 0% 2% 1% 0% 1% 2% 0% 1% 3% 0%

Cornel West 1% 0% 0% 1% 1% 0% 1% 2% 0% 1% 1% 0%

Other 2% 2% 1% 2% 3% 1% 1% 4% 1% 2% 7% 1%

I would not have voted 2% 3% 0% 4% 3% 1% 3% 3% 1% 3% 5% 1%

Not sure 3% 4% 1% 2% 5% 1% 2% 6% 1% 3% 9% 1%

Totals 100% 101% 99% 101% 100% 101% 100% 99% 101% 99% 100% 101%

Unweighted N (1,586) (803) (658) (517) (478) (539) (607) (472) (507) (785) (159) (642)
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Sponsorship The Economist

Fieldwork YouGov

Interviewing Dates November 6 - 7, 2024

Target population Registered voters in the U.S., age 18 and over

Sampling method Respondents were selected from YouGov’s opt-in panel to be repre-
sentative of registered voters in the U.S.

Weighting The sample was weighted according to gender, age, race, educa-
tion, 2024 presidential vote, 2020 election turnout and presidential
vote, and baseline party identification. Demographic weighting tar-
gets come from the 2019 American Community Survey. 2024 presi-
dential vote, at time of weighting was estimated to be 48% Harris and
50% Trump. Baseline party identification is the respondent’s most
recent answer given around November 1, 2022, and is weighted to
the estimated distribution at that time (33% Democratic, 31% Repub-
lican). The weights range from 0.13 to 6.264, with a mean of one and
a standard deviation of 0.564.

Number of respondents 1590

Margin of error ± 2.8% (adjusted for weighting)

Survey mode Web-based interviews

Questions not reported 5 questions not reported.
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